RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e ew |HEDET | @Rose | WAL | RZBEX | 68G | #EG_ | 68D
MEAR | MEE | KEARE | mamaie | pxm EFHRAT | IESH | REARE | HEEHRB | REARE | ST5LEH | LEARE
WEm | fmm | mm® | W@Em | mEm | @Em | BEm | f@Em | mEm | wem | f#ss
BEB-_RENLO | ILE I AL I tEm | i’ I tEm | tkm | bkm | ke
H ARV R $946km $937km £947km $936km £947km £938km #946km #946km #941km #940km #942km
! Z(ng)El 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
! ZéZ)E 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
! 2()13)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.05
! 2()?3“;5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
! Z(HHS)E 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
! 2(),16)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
! 25;)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
! 2()335 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
! Z(Hﬁg)El 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
12?:;?5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
12(HE:)1 B 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
12(HH1)ZE| 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
12?&;35 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
12?711;”3 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.06
12@;;‘55 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.06
12?@1)65 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
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SHM4E12A1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e ew |HEDET | @Rose | WAL | RZBEX | 68G | #EG_ | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE

tHEN HEN ik taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR #346km #337km #347km #336km #947km #338km #946km #346km #941km #940km | #942km
'2?:;)7 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.12 007 0.04 007 0.05 007 0.05
f Z?E:f Bl 5% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.11 007 0.04 0.08 0.05 007 0.06
f 2’35})9 Bl s 0.05 0.06 0.06 007 0.11 007 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
1R | 5 006 006 006 007 0.10 007 004 006 005 007 005
'2’2 IR 0.06 0.06 0.06 007 0.10 007 0.04 007 0.05 007 0.05
12)(517'?)2 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.11 007 0.04 007 0.05 007 0.05
‘2&2)3 SN T - 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
‘2’(5':5;‘ Bl qsm - 0.06 0.06 0.07 0.11 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
12?;? SN T - 0.06 0.06 0.07 0.11 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
12?;? Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.12 007 0.04 0.08 0.05 007 0.05
12)(%)7 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.12 007 0.04 0.08 0.05 007 0.05
f 2’2 Al IR 0.06 0.06 0.06 007 0.12 0.06 0.04 0.08 0.05 007 0.05
12@?? Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.12 007 0.04 0.08 0.05 007 0.05
1R 5 006 006 006 - 0.12 007 004 008 005 007 005
RSB 5w 006 006 006 - 0.12 007 004 008 005 007 005
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. peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | MR e stmyyiall INOu ot | T | umea BRAE |FELoA—|  mRR
taEm &M A& mAET mAET mAET mEET mEET mAET mAET mAET
BEE—RENMD =]l aic] p i =]l aic] It e (i It p i It e (4] =]l aic] e[l aic]
ARRU IR #943km #349km #343km #328km #923km #920km #926km #332km #932km #328km #325km
12AR ] rsm 008 0.10 008 007 007 006 029 007 0.11 007 009
12828 | ism 008 0.10 008 007 007 005 029 007 0.11 007 009
12&3)5 1585 0.08 0.10 0.08 007 007 0.05 0.29 007 0.11 007 0.09
PEAR ] rsm 008 0.10 007 007 007 006 029 007 0.11 007 009
12(%5)5 1585 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.29 007 0.12 007 0.09
12316)5 1585 007 0.10 0.08 007 007 0.06 0.29 007 0.11 007 0.09
12ONR | rsm 008 0.10 008 007 007 005 029 007 0.11 007 009
12&35 1585 007 0.10 0.08 007 007 0.05 0.29 007 0.11 007 0.09
12(%9)5 1585 007 0.10 0.08 007 007 0.05 0.29 007 0.11 007 0.09
PRIB N 5 008 009 008 007 007 005 029 007 0.11 007 009
PRUEL 1o 007 009 008 007 007 006 029 007 0.11 007 009
f 2’35})2 Bl s 007 0.09 0.08 007 007 0.05 0.29 0.06 0.11 007 0.09
PRSE | 5w 007 0.10 008 007 007 005 028 007 0.11 007 009
f 2’2 Jl? B ises 0.08 0.10 0.08 0.07 - 0.06 0.30 0.07 0.12 0.08 0.10
12@;? Bl s 0.08 0.10 0.08 0.06 007 0.06 0.29 007 0.12 007 0.09
12)(2? Bl s 0.08 0.09 0.09 0.06 007 0.06 0.29 007 0.11 007 0.09
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I N SV e | F0—p | aRas |nsete,— wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | BIERZ WELLA—|  25% o A— 4 SEEET) BRAE |RETE4 Lk
HEN HEN HEN FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET FEET

BEE—RENMD =]l aic] p i =]l aic] It e (i It p i It e (4] =]l aic] e[l aic]
ARRU IR #943km #349Kkm #943km #328km #923km #920km #926km 4932km #932km #328km #925km
PRITE 15w 007 009 008 006 007 006 029 007 0.11 - -

! Z?E:? SN T 0.08 - 0.09 0.07 0.08 0.07 0.28 0.08 0.12 0.08 0.11

! 2’35})9 B yses 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07 0.05 0.27 0.06 0.11 0.07 0.09
1R | 5 007 008 008 006 007 006 028 006 0.11 007 009
'2’2 IR 007 0.08 0.08 007 007 0.05 0.28 0.06 0.11 007 0.09
12)(517'?)2 B ises 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.27 0.07 0.11 - -
'2&2)3 Bl s 007 0.09 0.08 007 007 0.05 0.28 0.06 0.11 007 0.09
'Zaf;‘ Bl s 0.08 0.09 0.09 007 007 0.05 0.28 007 0.11 007 0.09
12?;? Bl s 0.08 0.09 0.08 0.06 007 0.05 0.29 0.06 0.11 007 0.09
12?;? Bl s 007 0.09 0.08 007 007 0.05 0.29 0.06 0.11 007 0.09
12)(%)7 Bl s 007 0.09 0.09 007 007 0.05 0.28 0.06 0.11 007 0.09
RS 5 007 009 008 007 - 005 028 006 0.11 007 009
PRBE | s 008 0.10 008 007 - 006 030 006 0.11 007 0.10
1R 5 008 009 008 007 - 006 029 006 0.11 007 009
RSB 5w 007 009 008 007 - 005 029 006 0.11 007 009
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BIEA B | BIERZ E&Eéi%l’?— @%Ei?@ ARLRE %%t%@— NEARE ggg %%\Eﬁ— ERORE | FRERS | NEHER —%%*i%lj’f—
BAET | mEET | EEEm | BmAETm | mEET | @EEm | mAETm | mEET | @EEm | mAEm | mEETh
BEE—REND b 4] b 4] e[ el e[ e[ b 4] e (i e JtiedE e
FE R U B #920km #121km #920km #19km #316km #316km #915km #17km #918km #916km #926km
12(11)5 158 0.09 - 0.09 0.10 0.23 0.14 0.08 0.13 0.08 0.06 0.11
12(%2)5 158 0.09 0.07 0.09 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 - 0.11
12()13)5 158 0.09 0.07 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
12(HE|‘;E' 158 0.09 0.07 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
12(%5)5 158 0.10 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.11
12()16)5 158 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.11
12()17)5 158 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 - 0.11
12&%5 158 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.13
12(19)5 158 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.08 0.13 0.08 - 0.12
12@1? SN T 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
12)(1:)1 SN T 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
f 2)(1})2 Bl qsm 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 0.08 - 0.11
12)(1)3 Bl qsm 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 0.08 - 0.12
12&1;‘ SN T 0.09 0.09 0.10 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 - - 0.12
12@;? SN T 0.09 0.08 - 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.11
12&1? Bl qsm 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.12
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ann | s |ato | Binm |PEast | AE. | wmase | JBE | SFE | sscse | smeEms | amees | GF000
mEE™ mEET mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEET
EEE—REEILD b i) b 4] b i) b i) b i) b i) b | 4] b i) b4 b 4] b | 4]
718 R U BERE #120km #21km #120km #119km #116km #116km #115km #917km #118km #116km #126km
‘2’(5]:;)7 SN T 0.09 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
12)(51E:§3E| 1585 0.11 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.10 0.14 0.10 007 0.14
! 2’35})9 B yses 0.09 0.07 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 - 0.11
'2’(5%’ B ysms 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - - 0.11
'2’2 E)' B yses 0.09 0.07 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 - - 0.12
‘2’3‘5)2 Bl y5ps 0.09 - 0.09 0.09 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 - 0.12
'2&2)3 B ysms 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.08 0.13 - - 0.11
'Zaf;‘ Bl s 0.09 007 0.09 0.10 022 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.13
12?;? Bl s 0.09 0.08 0.09 0.10 022 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
12?;? Bl s 0.09 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 0.08 - 0.11
12)(%)7 B yses 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - - 0.12
! 2’2 ﬁf Bl ises 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 - - 0.12
12@?? SN T 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
12&3? Bl s 0.09 0.08 0.09 0.10 022 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
12@?; Bl s 0.09 0.08 0.08 0.10 022 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13




RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318
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s | aenD | BoBSL | om s | s | BI5L | Kk | M |

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim A &7

mAET mAET mEET mAET mAET AT FEET FEET FEET FEET IR E7HT

BEE—RENMD It =] (4] p i p i el aic] e (i =]l aic] =] (4] e (i it IR

ARRU IR #13km | #13km | #028km | #2tkm | #16km | #919%km | #916km | #22km | #14km #324km #922km
12OR ] rse 005 008 049 054 009 009 005 017 009 004 007
12828 | 1sm 005 008 049 053 009 009 005 017 009 004 007
12&3)5 1585 0.05 0.08 0.49 053 0.08 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
PEAR ] rsm 005 008 049 054 009 009 005 017 009 004 007
12(%5)5 1585 0.05 0.08 0.49 053 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
12316)5 1585 0.05 0.08 0.48 052 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
12ONR | rse 005 007 048 053 009 009 005 017 009 004 007
12&35 1585 0.05 0.08 0.48 053 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
12(%9)5 1585 0.05 0.08 0.48 054 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 007
PRIB s 005 008 048 054 009 009 005 017 009 004 007
PRUEL 15w 005 007 048 053 008 009 005 017 009 0.04 007
f 2’35})2 Bl s 0.05 007 0.48 053 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
PRSE I 5w 005 008 048 053 009 009 005 017 009 004 007
f 2’2 Jl? Bl rses 0.05 0.08 0.48 053 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.05 0.07
12@;? Bl s 0.05 0.08 048 053 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
12)(2? Bl s 0.05 0.08 0.48 052 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
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s | aenD | BoBSL | om s | s | BI5L | Kk | M |
mEAn | mwwn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET sy
BEE—RENMD It =] (4] p i p i el aic] e (i =]l aic] =] (4] e (i it IR
ARRU IR 4913km #313km #328km #321km #916km #919%m #i6km | #22km | #14km #324km #322km
‘2’(5]:;)7 B ises 0.05 0.08 - 052 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
f Z?E:? B ises 0.06 0.08 - 051 0.09 0.10 0.06 0.18 0.10 0.06 0.07
f 2’35})9 Bl 5% 0.05 0.08 0.46 051 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 007
1R | 5 005 008 045 052 009 009 006 0.17 009 004 007
'2’2 A IR 0.05 007 0.45 052 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 007
12)(517'?)2 Bl s 0.05 007 0.45 051 0.08 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007
'2&2)3 Bl s 0.05 007 047 052 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 007
1R s 005 007 - 053 008 009 005 0.16 009 004 007
PRI g5 005 007 - 053 008 008 005 0.16 009 004 007
12?;? Bl s 0.05 0.08 0.48 053 - - - 0.17 0.09 0.04 007
1PRZIE g5 005 008 047 053 008 009 005 0.17 009 004 007
f 2’2 Al IR 0.05 0.08 048 054 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
12@?? Bl s 0.05 0.08 048 053 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
12&3? Bl s 0.05 0.08 047 053 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 007
RSB 5w 005 008 - 053 008 008 005 0.17 009 004 007




AR E RERGENEHER (T EE) AM4E12A1H~128318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IREHATE A ——
FTAHY—ER | ERXAMEK ?ﬁ];kiﬁ' ET#X BRI EREE IR HE X EFEihX TERREN ER#X | TALE#HER

sERE | mesa| tos— &7 o &7 &7 |mEELs—| £ &F | wRERF | £ &7

([GHRFE)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—EH#IOD [eafeaic) ErEE 3] T T 3] T T 3] T 3]
H AR U B #124km #125km #124km #125km #125km #123km #123km #122km #123km #123km #122km
L 2()11)5 158% 0.09 0.07 - - 0.06 - - - - - -
12();2)5 15685 - 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
12()13)5 15685 - 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
125]34;5 15685 - 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
12(%5)5 158 0.08 0.07 - - 0.07 - - 0.07 - - -
12316)5 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 - - -
125;)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
12&35 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
12(19)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
12@1? B yoes 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
12’(1:)1 B yses 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 2’35})2 B yses 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
maf B ysms 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 2’2 Jl? Bl e 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
12@;? Bl s 0.08 007 007 - 0.06 - - 007 - - -
12’(2? Bl e 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -




AR E RERGENEHER (T EE) AM4E12A1H~128318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IREHATE A ——

TAY—ER | EARHX ?ﬁ;kiﬁ' R BRI ERAE VR X EEHX TERRN EREMKX | TE#X
axAE | pesa| tos— &7 o &7 &7 |mEELs—| £ & | wRERT | £ &7

(IB#&IE)
[ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT

BEE—RENLD [k IR [ IR IR [ [ [ [l [ [l
ARRU IR #924km #925km #324km #925km | #925km | #923km | #923km | #922km | #23km | #923%km | #22km
PRITE 15w 009 007 - - 007 - - - - - -
]Z?E:? Bl 5% 0.08 007 007 - 0.06 - - 007 - - -
'2)35})9 Bl 5% 0.08 007 0.08 - 0.06 - - 007 - - -
'2’(5%’5 1584 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
12)2;)1 Bl s 0.08 007 - - 0.06 - - 007 - - -
12)(517&)2 Bl s 0.08 007 007 - 0.06 - - 007 - - -
'2&2)3 Bl s 0.08 007 007 - 0.06 - - 007 - - -
12)(51:'?;15 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
]2)(51;? Bl s 0.08 007 007 - 0.06 - - 007 - - -
12?;? Bl s 0.08 007 007 - 0.06 - - 007 - - -
12’3)7 B ysms 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
12’2@3 B yses 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
12@?? Bl s 0.08 007 0.08 - 007 - - 007 - - -
12&3?5 1585 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 - - -
12@?; Bl s 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -

¥ ETHRESAH (REHE) ST4EI0F4E~ BESEO-OHXRAILTVET,

¥ ERREFREtLU2—(LHHE) SH4EI0A1TE~ HIHEO-HOHRALTOHET,

X MRS (REFE) [MAF6H6E~ HBHEDO-HRABILTULET,

¥ TERRINBRESF (REHE) SH4ELA24A~ BBEHEO-HRALTVET,

X EEMEESFT (RHE) SM4FIABH~ HEHRHEQORBILTHET,

¥ TAdBEtXERA(LHE) HRF4EI0A15H~ HBBHEOOHRBILTLET,
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SHM4E12A1B~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

BIEA B | BIERZ = £ I =T ErEiE = £ AREE B = /NES] KI5

[ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT

BEE—RENOD FARAEE IR [k [k ] IR IR IR [ IR IR

HRRU R #322km #521km #524km #527km #323km #324km #323km #523km #321km #921km #923km
! 2&‘)5 158% 007 - - 007 0.09 0.06 007 - 007 007 007
12(%2)5 1565 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
‘2(’13)5 158% 007 - - 007 0.09 0.06 0.06 0.06 007 007 007
12(55‘;5 1565 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
12(5}515)5 1585 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
12316)5 1565 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
125;)5 1565 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
12&35 1585 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
‘2(%9)5 158% 007 - - 007 0.08 0.06 0.06 0.06 007 007 007
12)(5111? B roes 007 - - 007 0.09 0.06 0.06 0.06 007 007 007
12’(1:)1 Bl y5ps 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
1 2’35})2 Bl 5ps 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
maf Bl e 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
RSB 15w 007 - - 007 009 006 006 - 007 007 007
12@;? B yoms 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
12’(2? B ises 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07




RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew

BIEAA | BERER E=37) £ I =T EpsEis =FR =FR YNES B NN HKiE

[LEFHT IR EFHT [LErHT IR ErHT [LE7HT IR E7HT rga i) [LEFHT ra i) ra i) rga i)

BEE—RENLD [k [ [ [ [ [ [ [ ] [ [

AR RUER #322km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #321km #923km
‘2’(5]:;)7 B ises 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.07
f Z?E:? B ises 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
f 2’35})9 B ises 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
‘2’(5%’ B ises 007 007 - 007 009 006 006 - 007 007 007
‘2’3 IR 007 007 - 007 009 006 006 - 007 007 007
12)(517'5)2 B ises 007 007 - 007 008 006 006 006 007 007 007
‘2’?@2)3 B ises 007 007 - 007 008 006 006 - 007 007 007
‘Zafg‘ B ises 007 007 - 007 009 006 006 006 007 007 007
12?;? B ises 007 007 - 007 008 006 006 006 007 007 007
12?;? B ises 007 007 - 007 008 006 006 006 007 007 007
12’(%)7 SN T 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
! 2’3 Al IR 007 007 - 007 008 006 006 - 007 007 007
12@?? B ises 007 007 - 007 009 006 006 006 007 007 007
‘2’?@3? B ises 007 007 - 007 008 006 006 006 007 007 007
12)2@)1 B ises 007 007 - 007 009 006 006 006 007 007 007

¥ LUTOREMRIITLA—FSRATLAICKIYBRELTSY ., BIEMEFH EHINTT,

—_— X N
ZVBRED

X BAoMbXESEH (KEFE)

(= 2FHT)

X IREFETE ARt 2 — (LEFHD)

SM4FE12R168 ~
TMAFIATA~

BETEAPRELTEYELRLD, BEHLELLOTT—2E28KRVVLET,
BBRHEDO-ORBILTLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BER
BHEL | A/MEE | AAERE | AOHE | LB | pepoe | EOR | TEEHR | DHEBR | TR | EEHE
seam | ey | CELE | wRERF | £2m 27 &7 molE | STk 2% £ &7
EYERIGE

RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT
BEE—RENLO 4] 4] [EalEaL] A [EalEaL] [E2lEaL] 2l 4] 4] 4] 4]

FrR U #116km #114km #115km #116km #13km #116km #119km #20km #15km #117km #113km
L 2()11)5 158% 0.05 0.09 0.09 - - 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12(12)5 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12()13)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
12(HE|‘;E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
12(%5)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12&‘5)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12()3(7)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12&35 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
12(%9)5 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
12)(11? Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
12’(1:)1 Bl y5ps 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
! 2’35})2 Bl 5ps 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12’3&)3 Bl e 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12&1;‘ Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12@;? Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
12)(3@1;5 Bl e 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09




RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318

BifiT: u Gy/h= U Sv/h (R1905° VA /BRI = T19RY—~ b/ BERED)

MER
BHTL | FA/WEE | FREBR | ABHK | EREBK | gopae | EOR | TEFHRK | EHHBK | TSR | EEHK
AR | AEsy| SELE | RERAER £z £z E32) AP JIUR =/ £z =/
BTG
HZERT HERT HERT HYZERT HZERT HZERT HZERT e HYZERT HZERT HERT
BEE—RENSD ;] ;] [l [k [k [k [k i1 ;] ;] [
FE R U B #916km #914km #315km #116km #913km #316km #919km #920km #915km #917km #913km
lz?i]; IRt 0.05 0.09 0.09 - - - 0.06 0.07 0.07 - 0.08
]Z?E:? Bl 1oes 0.05 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
]2)35})9 B 1sms 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12)(5%) B 1ses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12)2&)1 S IRE 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12)(3;)2 Bl qsm 0.05 0.09 0.09 - 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
Iz(ﬁﬁzf B s 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
PR e 0.05 008 0.09 008 0.16 007 006 0.06 007 - 0.09
12?; ;5 Bl roes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
12)3512 ? S IRE 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
12)(%)7 Bl s 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
122}?? S IRE 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
12@?? Bl 1oes 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
12)?@3? Bl 1oes 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
e 0.05 0.09 0.09 008 0.16 007 006 0.06 007 - 0.08
T/NEHRERAH BER) SMIFEI10A10B~ BEMEOHRALTVET.



RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318
BAfi: 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909° L4 /B8 =490y —~" b /B RE)

e | xmn | omxm |z | TEEED | wmwx | ewsem | ommex | A0Th | L e
MEAB | REEZ 2FF  |RR—YAE| R & il & ZI1E & e s
HEEEET HEEEET LE) E) LE) LE) LE) LE) LE) = [ ET = [ ET
BEE—RENSD L] ;] 3] Gl FAFAEE FARAE G ;] Gl ;] FAFAEE
F A R U B #918km #917km #917km #120km #918km #914km #914km #912km #919km #911km #910km
12()3(1)5 1585 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12()51ﬁ 2) =] 1585 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12()13)5 158 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12()51EI z; =] 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12(Hﬁ 5) =] 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
12()31k 6) B 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
125;)5 158% 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
12()1 e; B 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12()51ﬁ 9) =] 1585 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12)(51 i1 ;)EI 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12?,;:)1 Bl 1oes 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12)35})2 & 158% 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12)(3&)3 S ERE 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
122}1?5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
12@;? & 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12)(51 ﬁ1 ;s Bl s 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16




AR E RERGENEHER (T EE) . mH4E12R1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | xwe | omgm | zzwex | NERED | mmex | ewsam | ommex | 12N | pean | skean
AEAB | A S| RAR—YRE|  DhER £330 B e xqcs E{0 L

A ZEHT A ZEHT A ZEHT A ZEHT A ZEHT A ZEHT A ZEHT A ZEHT A ZEHT = FEHET = FEET
BEE—RENLD FTE 3] il i) [l [l L] ] i) ] [l
HAR U #718km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #11km #910km
12)(51 il )7 Bl e 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
12)(51 E};s Bl y5ps 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
]2)35})9 & 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
'Z’f’ﬁ?a 158 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12)2&)1 H 158 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
PEET | rem 007 0.11 0.04 - 007 0.10 0.12 0.5 006 - 0.5
12)(3@2)3 Bl y5ps 0.07 0.11 0.04 - 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12)(51 i2;1EI 158F 0.07 0.11 0.04 - 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
12)(51 E7)5 Bl y5ps 0.08 0.11 0.04 - 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12)(51}5??5 1585 - - - - 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12)(%)7 S ERE 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
122}?? & 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
12@?? S ERE 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
12)(51 ﬁsg)El 158F 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
e 0.08 0.11 0.04 0.06 007 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)
X KHEERFH (SM[ET) SMAEBAIH~ HHBHEDOHRBILTLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

2 iR
e | mg | FPERT | ERERR | ERERR %2? HEZam gg% saoms) AL | LEES %rfg;—ﬁ /]\zﬁ;iaé‘
= [ By = [ HY = [ EY = [ Ey = [ By = [ HY = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ Hy
Eanoes | e | Bam | iom | e | Be | B | Baem | e | see | e | tem
1 2()3(1)5 158 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.24 0.90
12(}%@2)5 1585 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21 0.91
12(}13)5 1585 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22 0.91
12(55‘;5 158% - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23 0.92
12(}51}515)5 1565 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23 0.90
12(}16)5 1585 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22 0.88
12(}§]K7)E| 1585 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22 0.90
12(}12;5 1585 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22 0.90
12(};9)5 1585 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22 0.90
12)(51:;? H 1585 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22 0.90
12)(E]E:)1 H 1585 - - 0.10 - - - 0.15 - - 0.23 0.89
12)35})2 Bl s - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22 0.90
maf B rses 0.16 - 0.10 - - - 0.16 0.22 0.20 0.23 087
1 2’2 Jl? Bl ses - - 0.10 0.14 0.21 - 0.16 0.22 0.20 0.22 0.89
12@;? Bl ses - - 0.10 0.14 - 0.17 0.16 0.22 0.20 0.23 0.90
12)(2;5 Bl ses - - 0.10 0.14 - - 0.16 0.22 0.20 0.22 0.89




AR E RERGENEHER (T EE) . mH4E12R1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

, , prean | TRean | mREan | som | PESAW | Ry | bAmmE | =@ | hREES st | o
BIEAB | RIERZ N R N WwELY PR2ER NREE T8 & &FF
= [ By = [ HY = [ EY = [ Ey = [ By = [ HY = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ Hy
BEE—RENOD L R [ [ [k IR [k 3] 3] [ 3]
ARV #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #76km #96km
12)(51 il )7 = - - 0.10 0.14 - - - 0.22 - 0.22 0.89
1 Z?E:? Bl ops - - 0.10 0.14 0.21 - 0.16 0.22 0.20 0.23 0.89
1 2)35})9 Bl sas - - 0.10 0.14 - - 0.16 0.22 0.20 0.22 0.88
12)(51%) B ises - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.23 0.89
‘22 E)‘ Bl s - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.21 0.89
12)(%;)25 158% - - 0.10 0.14 0.21 0.17 - 0.21 - 0.23 0.87
‘2)?%2)3 Bl sps - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.21 0.20 0.22 0.88
‘2)(51:@;‘ Bl ops - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.21 0.20 0.22 0.88
12)(51;;5 Bl ses - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.21 0.20 0.23 0.88
12?;? Bl 5 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 -
12)(%)7 Bl s - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.89
1 2’2 ﬁ? Bl s - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.21 0.89
12@?? Bl sps - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.22 0.20 023 0.90
12&3? Bl ses - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.22 0.20 0.22 0.89
12@?)‘ Bl ses - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.22 0.20 0.23 0.89

EAKKF (ZFET) SM4EI2A138~ HHBRTFESHEELTHYELEN, BRLELEOTT 222KV LET,
FEELM (ZMET) B4EI0A2B~ HHBHEO-ORBILTHET,

EFEZEMERAT (ZME) HM4EI2A14A~ HBHBTFESHEELTHYFELEN, BRLELEOTT 222KV =LET,
FHZENESF (ERE) FMIFI2A14B~ BBTEEHSRELTHEYELEDS, BALELEOTT—2E2RVELET,
EERILZ BE ST (ZRET) SM4FI2A158~ HBRFEESHEELTHYFELED, BHLELEOTT—2EARVLET,
EEPRE (EME) SMAFI2A138~ EBTESHRELTHYELEDN, BEBHLELEOTT—2Z20KRV=LET,



RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

" | meE )

= T = AT = AT = FEET = T = T = T = T = T = T = FEET
;;Ei i%ag % e ?Jﬁ? ﬁ"'ﬁ_](sﬁl;m :‘FTJﬁl;Em ?}Tﬁ? *Til;ﬁm ?Jﬁ? # ﬁ_]km # ngm :‘FTJﬁl;Em :‘FTJﬁl;Em f;ﬁ%l;ﬁm
12&‘)5 158% 0.21 0.10 0.22 0.63 0.15 - - 0.12 0.23 - 0.18
12(%2)5 158% 0.21 0.10 0.22 0.63 0.15 - - 0.12 0.22 - 0.18
12&3)5 1588 0.21 0.10 0.22 0.63 0.15 - - 0.12 0.23 - 0.18
12(HE|4)E' 158% 0.21 0.10 0.22 0.64 0.15 - - 0.12 0.23 - 0.18
12(%5)5 158% 0.21 0.10 0.22 0.63 0.15 - - 0.12 0.22 - 0.18
12&‘5)5 158% 0.20 0.10 0.21 0.61 0.15 - - 0.12 0.22 - 0.18
12§K7)E' 158% 0.21 0.10 0.21 0.62 0.14 - - 0.12 0.22 - 0.18
12&35 1588 0.21 0.10 0.21 0.63 0.14 - - 0.12 0.22 - 0.18
12(%9)5 158% 0.21 0.10 0.21 0.64 0.14 - - 0.12 0.23 - 0.18
12@1?5 1585 021 0.10 021 0.63 0.14 - - 0.12 0.22 - 0.18
12)(1:)1 B yses 0.20 0.10 021 0.62 0.14 - - 0.12 0.22 - 0.18
f 2’(1})2 Bl qsm 0.20 0.10 0.21 0.63 0.14 - - 0.12 0.22 - 0.18
12)(%&)35 158% 0.21 0.10 0.21 0.62 0.14 - - 0.12 0.22 - 0.18
12’3}1;”3 158% 0.21 0.10 0.22 0.63 0.15 0.19 - 0.12 0.23 - 0.18
f 2@;? Bl qsm 0.21 0.10 0.21 0.63 0.15 0.20 - 0.12 0.22 - 0.18
f 2’(2? Bl qsm 0.21 0.10 0.22 0.63 0.15 0.20 - 0.12 0.22 - 0.18




—— = SH4FE12A1B~12A318
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/h (4905 LA /B = T 90— Lb/BERD)

. | mEm i
SO BEEs | TEZEM | xusawm | pesem | [I1Z | xmrmam | GEIL | DEU | ROESE sEw | Hasam
5L 5L 5L = e T 5L 5L 5L = e T 5L 5L = e T
*7;% i%ag % e ?Jﬁf ﬁ"ﬁ_jéﬁl;m :‘FTJﬁl;Em ?Jl_ﬁf *Til;ﬁm ?Jﬁf # ﬁ_]km # ngm :‘FTJﬁl;Em fg—;l;ﬁm ?'FTJ*ZILEm
'2’(52)7 B roes 0.20 0.10 0.22 0.62 0.15 0.20 - 0.13 0.21 - 0.18
'“f’E:f Bl roes 0.21 0.10 0.22 0.63 0.15 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
'2’(5’}5})95 1565 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
'2’(5%’5 1565 0.21 0.10 0.21 0.63 0.15 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
'2’3}?)' Bl ises 0.21 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
‘2’3’?)25 1585 - 0.10 0.21 0.61 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
12)(5%2)3 Bl qsm 0.21 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
12)(51:'?;15 1585 0.21 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
]2)(51;? SN T 0.21 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
12?;? Bl sps - - 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
1PRZIE g5 021 0.10 021 064 0.14 0.19 - 0.12 022 - 0.18
12&??5 1585 021 0.10 021 0.64 0.14 0.19 - 0.12 022 - 0.18
12’3&? SN T 0.21 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
12&3?5 1565 0.21 0.10 0.21 0.64 0.15 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
12’(Eli3)1 Bl rses 0.21 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
¥ AEERF (EMEN) SM4F12R148~ BBTEEGHIFELTEYFELELS, BBLEFLEZOTT—2E0RWVLET,

X EEHTE0(EME) SM4FATH~ BESEO-HRAILTULET,
X BEFZEMNESFRA(SHEET) SF4F3A28A~ BBEHEDEORALTHET,
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[ o= - JAST=IE = = s NAFKRF
wizn e | aes | manns | FUORE | Rl | GIULE ) monr | mmsr | FEET | VR RT |WERSs | nwmEs | e

= [ EY = [ By = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ By = [ HY = e T JNRFt JRAF
BEE—RENOD 3] IR [l [k [ [k [k IR ] ik ik
51 R U B #19km #110km #11km #19km #11km #111km #19km #26km #7km #120km #120km
12(11)5 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.06 0.16
12(%2)5 158% - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.1 0.05 0.16
12&3)5 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
12(55‘;5 158% - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
12(%5)5 1585 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
12&‘5)5 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.15
12()17)5 158% - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.1 0.05 0.16
12&35 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.1 0.05 0.16
12(19)5 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
12@1?5 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.1 0.05 0.16
12)(515)1 Bl y5ps - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.1 0.05 0.16
1 2)35})2 Bl ses - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
f 2?1)3 B ises - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
12)3113”3 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.06 -
1 2’3&? Bl ses - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
12)(2;55 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
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—— o= - JAST=IE = = s NRFKRF
wrAn | | mEnes | FUARE | S5E | SRPUSE | mor | wawa | SRR | VSRR WEiss | NemER | e

= [ EY = [ By = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ By = [ HY = e T JNRFt N
BEE—RENOD 3] IR IR [k [ [k [k IR ] ik ik
F R U #19km #310km #11km #19km #11km #11km #19km #16km #7km #120km #120km
‘2)(51:;)7 Bl ses - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05 0.16
‘Z?E:?E' 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
‘2)(1})95 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
12)(5%)5 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
‘Zéﬁ)‘ Bl s - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
‘Zag)z Bl oas - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
‘2&2)3 Bl 5 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 -
12)(51:5;15 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 -
12)(51;;5 Bl 5 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 -
12?;? Bl 5 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 -
12@5)7 B ises - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 -
12)3635 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
12)(517'§§’E' 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
12&3?5 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
12@?)‘ Bl ses - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16

¥ LUTOREMRETLA—FXTLICKYAELTEY., AEMAE & ELHINTT,

EOR (SEET) . ASTEHBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHET

JRE [l R AT 2 51 315 (E R HT)
KA RAE (EFEHT)

FRi2812H268

TR31E2R158~
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SRATBRIEDO. —FREZRIELTHET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

k) mﬁ%ﬁg wpaom | EIEAE “*lgigf TAWRER | I | S | s | e | BBR

MEAR M| BIEE | A/XE CHEES | WARR wimmmn| owemr | 1PEE BmpR) | KB

JIRAF JIRAF JIRAF JNRAF JRAFt JIRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF N

BEE—EEHNMOD i} Fifeali] =kl [i] =kl =kl =kl =kl =kl =kl =kl

HARU R #326km #26km #319km #325km #319km #321km #320km #322km #321km #916km #914km
! 2()11)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.06 - 0.09 0.22 0.8
12(%2)5 1565 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.21 0.08
! Z(T)E' 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 - 0.07 0.1 0.8
12(55‘;5 1565 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.21 0.08
12(%5)5 1585 0.06 0.10 0.06 - - 0.14 0.06 - 0.08 0.21 0.08
! 2&‘5)5 1565 0.06 0.10 - 0.05 - - 0.05 - 0.08 0.20 0.08
! Z(J?;)E' 1565 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 - 0.08 0.21 0.08
12&35 1585 0.06 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 021 0.08
12(%9)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 021 0.07
12@1? Bl y5ps 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.21 0.08
1 Z?E:; Bl e 0.06 0.09 0.05 0.05 - 013 0.05 - 0.08 0.21 0.08
12)(1})2 Bl y5ps 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.21 0.08
maf Bl qsm 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
122 Jl? Bl e 0.07 0.10 0.06 0.05 - 0.14 - 0.05 0.08 0.21 0.08
12@;? B ises 0.06 0.10 0.05 0.05 - 0.14 0.05 0.05 0.09 021 0.08
12’(2? B ises 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.14 0.05 0.05 0.08 021 0.08
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k) mﬁ%ﬁg wpaom | EIEAE “ﬁfgg TAWRER | I | S | s | e | BBR

MEAD | mERn | EIEE | R/ CHEES | WARR wimmmn| owemr | 1PEE (B/RpE) | REA

JIRAF JIRAF JIRAF JNRAF JRAFt JIRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF JRAF

BEE—RENCD i} =kl =kl [i] =kl =kl =kl =kl =kl =kl =kl

ARRU IR #926km #926km 4919km #325km #919%m #921km #920km | #022km | #921km | #16km | #914km
PRITE 15w 006 009 - - - - 005 005 008 021 008
f Z?E:? B ises 0.06 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.05 0.08 021 0.08
f 2’35})9 B ises 0.06 0.09 0.05 - - 0.13 0.05 0.05 0.08 021 0.08
12)(5%) Bl s 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 007 021 0.08
'2’2 ﬁ)' Bl e 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 0.08 0.21 0.07
12RZE 5 006 009 005 - - 0.13 005 005 008 021 008
'2&2)3 Bl y5ps 0.06 0.10 0.05 0.05 - 0.14 - 0.05 0.08 0.21 0.08
1R s 006 009 005 005 - 0.13 005 005 009 021 008
PRI g5 006 009 005 005 - 0.14 005 005 008 021 008
RIS | g5 006 009 005 005 - 0.14 005 005 007 021 008
12)(%)7 Bl y5ps 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 0.07 0.21 0.08
RS s 006 009 005 005 - 0.14 005 005 008 021 008
PRBE | s 006 0.10 006 005 - 0.14 005 005 008 021 008
1R 5 006 0.10 005 005 - 0.14 005 005 007 021 008
RSB 5w 006 0.10 005 005 - 0.14 005 005 007 021 008

X )IARREELERESERP S (IIRF) SF4FIAE~ HHEREOLORBLTLET,
¥ SEEEBIINZE (IR SH4EI12A138~ BETESHIRELTHEYELELN, HRALFLEOTT—2E2ARVELET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

2l - T L — - s — e - .
BIEAA | BERER ERREM @-Ejﬁ;f;i:r% L tggéér% t-flzrégr% jtulg;;— tmﬁéégﬁﬁ %%Hi%’sl— tmﬁéggﬁﬁ mé%&?gg[z tﬁé;_ﬁlzﬁﬁ
JNRF JIRF AHEHT KHERT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
BEE—REEM,D [icke=Tri] i) aFic} i) Fic) i) i) Fic} i) Fic) i) aFic} i) T 2] i)
AR KU R #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km #91km
12&1)5 1585 0.09 0.11 043 054 - 0.11 - 051 0.68 401 1.00
12(%2)5 158% 0.08 0.1 0.42 0.54 0.24 0.1 - 0.51 - 4.05 1.00
12&3)5 1585 0.08 0.11 043 054 0.24 0.11 - 051 0.69 4.05 1.01
12(55‘;5 158% 0.08 0.1 0.43 0.55 0.24 0.1 - 0.52 0.70 414 1.02
12(%5)5 1585 0.09 0.11 043 0.54 0.24 0.1 - 0.51 - 3.97 1.00
12&‘5)5 158% 0.08 0.1 0.42 053 0.24 0.1 - 0.50 - 3.97 0.98
125;)5 1565 0.08 0.1 0.43 0.54 0.24 0.1 - 0.51 - 4.06 1.00
12&35 1585 0.08 0.11 0.43 0.54 0.24 0.11 - 0.51 - 4.09 1.00
12(%9)5 1585 0.08 0.10 043 0.54 0.24 0.11 - 0.51 - 408 1.01
PRIB N 5 008 0.11 043 054 024 0.11 - 051 069 407 1.01
PRUEL 1o 008 0.11 042 054 024 0.11 - 051 067 402 1.00
! 2’(1})2 Bl qsm 0.08 0.1 0.42 0.54 0.24 0.1 - 051 - 4.04 1.00
maf Bl e 0.08 0.10 043 0.54 0.24 011 - 0.51 - 4.02 1.01
! 2’2 Jl? Bl s 0.08 0.11 0.39 0.54 0.24 0.11 - 0.50 - 406 1.00
12@;? SN T 0.08 0.1 0.41 0.54 0.24 0.1 0.52 051 - 409 101
‘2’(2? Bl o 0.08 0.1 0.43 - 0.24 0.11 051 0.50 - 407 1.01
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#l 5 T = - we— s - N
BIEAA | BERER ERREM @-Ejﬁ;f;i:r% L ;EE%;F% t-flzrégﬁl%? jtulg?;— tmﬁéégﬁﬁ %%Hi%’sl— tmﬁéggﬁﬁ mé%&?gg[z tﬁé;_ﬁlzﬁﬁ
JRAFt JIRAF KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—RENLOD =kl =kl EifeaFi i} PR EifeaFi PR L] R 3] L]
AERV R #915km #918km #93km #y5km #95km #97km #95km #y5km #94km #92km #1km
‘2’(5]:;)7 B ises 0.08 0.11 0.42 054 - 0.11 050 050 0.67 3.94 0.99
f Z?E:f Bl 5% 0.08 0.11 0.42 054 0.24 0.11 051 050 067 405 0.99
PRISE | 5w 008 0.11 041 053 023 0.11 050 050 - 404 099
1R | 5 008 0.11 043 054 024 0.11 050 050 - 404 099
PRIE g5 008 0.11 042 054 024 0.11 050 050 - 401 1.00
12)(517'?)2 Bl y5ps 0.08 0.1 0.42 0.53 0.24 0.1 0.49 0.49 - 3.96 0.98
'2&2)3 Bl y5ps 0.08 0.11 0.42 0.54 0.24 0.11 0.51 0.50 - 4.10 1.00
'Zaf;‘ Bl s 0.08 0.11 043 054 0.24 0.11 051 050 0.69 415 1.00
12?;? Bl s 0.08 0.11 043 054 0.24 0.11 051 050 0.69 418 101
12?;? Bl y5ps 0.08 0.11 0.39 0.54 0.24 0.11 0.51 0.50 - 413 1.00
12)(%)7 B ises 0.08 0.11 043 054 0.24 0.11 051 050 - 415 101
! 2’2 ﬁf Bl qsm 0.08 0.11 0.43 0.54 0.24 0.11 051 051 - 4.10 101
12@?? Bl s 0.08 0.11 0.42 054 0.24 0.11 051 051 0.69 409 0.99
12&3? Bl s 0.08 0.11 043 054 0.24 0.11 051 050 0.70 408 1.00
12@?; Bl s 0.08 0.11 043 054 0.24 0.11 051 051 0.69 409 1.00
¥ RZXMRERAT(KER) SF4E12A15H~ BBFEENFELTHEYELRLD, HIHLELEZOTT 222K LET,




RS RERAAERERER (BEE)
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

XREE | JmFSA | gEEEL | BE-R | XRSK | BR[| g | HESK | FHESK | REER | KNE
MEAB | MEw | REERF | EEEHN | g | MEERF | MRESA | XK WRESH | RESAHR 2 | &S
KREHT KREHT KHEHT KHEHT K REHT K REHT K REHT K HREHT K REHT K REHT K REHT
BEE—EEHNMOD i} R i} [} [i] EifeaFi R i} EifeaFi EifeaFi EifeaFi
AR EaE #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km #95km #95km #98km
! 2&‘)5 1585 5.62 0.09 0.10 0.72 2.63 0.27 2.31 0.37 0.48 0.72 -
12(%2)5 1585 557 0.08 0.10 0.72 2.64 0.27 2.35 0.36 047 0.72 -
12(’13)5 1585 5.60 0.08 0.10 0.72 267 0.27 2.35 0.36 047 0.71 -
12(55‘;5 1585 561 0.08 0.10 073 2.66 0.27 2.37 0.36 047 0.74 -
12(’%5)5 1585 5.54 0.09 0.10 0.72 2.63 0.27 2.31 0.37 047 0.70 -
12&‘5)5 1585 5.44 0.08 0.10 0.71 2.56 0.26 222 0.36 0.46 0.69 -
12(’3(7)5 1585 551 0.08 0.10 0.72 262 0.27 2.29 0.36 047 0.70 -
12&35 1585 5.50 0.08 0.10 0.72 263 0.27 2.33 0.36 047 0.72 -
12(19)5 1585 552 0.08 0.10 0.72 2.65 0.27 2.36 0.36 047 0.72 -
12@1? SN T 557 0.08 0.10 073 267 0.27 2.35 0.36 047 0.75 -
12’(1:)1 SN T 547 0.08 0.10 0.72 262 0.27 2.30 0.36 047 0.73 -
! 2’35})2 Bl qsm 547 0.08 0.10 0.72 263 0.27 2.32 0.36 047 0.72 -
126&)3 Bl roes 5.48 0.08 0.10 0.72 263 0.27 2.29 0.36 047 0.71 -
! 2’2 Jl? Bl qsm 5.43 0.08 0.10 0.72 2.63 0.27 2.31 0.36 047 0.70 -
12’3&? Bl qsm 5.48 0.08 0.10 0.72 2.66 0.27 2.34 0.36 047 0.74 -
12’(2? Bl qsm 547 0.08 0.10 0.72 267 0.27 2.31 0.37 047 0.72 -
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XREE | JmFSA | gEEEL | BE-R | XRSK | BR[| g | HESK | FHESK | REER | KNE

MEAB | e | MERRF | EEEHN | g | MEERH | MRESA | XK WRESH | RESAHR 2 | &S

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD i} R i} [} [i] EifeaFi R i} EifeaFi EifeaFi EifeaFi
AR U B #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km #95km #95km #98km
12)(51:11)7 B qsms - 0.08 0.10 072 262 027 229 037 047 071 -
f Zﬁz}f Bl 5% 5.38 0.08 0.10 072 260 027 229 037 047 0.74 -
f 2’(1})9 Bl 5% 5.38 0.08 0.09 0.71 260 0.26 228 0.36 0.46 0.70 -
12)35? Bl s 5.42 0.08 0.09 072 261 027 231 0.36 0.46 0.74 -
'2’2 A IR 543 0.08 0.09 072 263 027 232 0.36 0.46 073 -
‘Zag)z Bl s - 0.08 0.10 0.70 253 0.26 221 0.35 0.46 - -
12)(5%2)3 B ises 5.39 0.08 0.10 071 261 0.26 2.30 0.36 0.47 0.74 -
'Zaf;‘ B ises 5.42 0.08 0.10 072 262 0.26 231 0.36 0.46 074 -
]2)(51;? B ises 5.45 0.08 0.09 072 263 0.27 233 0.36 0.47 074 -
12?;? B ises 5.41 0.08 0.10 072 - - - 0.36 0.47 073 -
12’(%)7 B ises 5.46 0.08 0.10 072 266 0.27 235 0.36 0.47 0.74 -
! 2’2 Ef SN T 5.48 0.08 0.10 0.72 2.67 0.27 2.36 0.36 0.47 0.74 -
12’3&? B ises 5.45 0.08 0.10 073 264 0.27 233 0.36 0.47 0.74 -
12&3? Bl s 5.4 0.08 0.10 072 265 027 233 0.36 047 0.74 -
12’(Eli3)1 Bl s 5.46 0.08 0.10 073 266 027 234 0.36 047 0.74 -

¥ KNREZERAT (KEERT) H[F4EFE6ABH~ T4 Y UIRXMBEDOEH, AIRT—2H/RALTHEYFET,
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I e PN B 3 BE 3 FEMTHE S e PN ==
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT TEHT

12AR ] rsm 1.03 1.34 065 023 076 374 197 076 009 - -

12(12)5 1565 102 135 0.64 0.23 0.76 375 2.00 0.77 0.09 - 0.14
125';3)5 1585 102 135 0.64 0.23 077 374 2.00 075 0.09 - 0.14
12(HE|‘;E' 158 1.02 135 0.64 0.23 0.77 3.75 2,01 0.76 0.09 - 0.14
12ASR ] ism 1.03 1.34 065 023 077 377 200 077 009 - -

12316)5 1585 101 131 063 023 075 3.66 194 075 0.09 - 0.14
125;)5 158 101 134 0.63 0.23 0.67 3.71 1.96 0.76 0.09 - 0.14
12088 ism 1.01 1.33 063 023 066 374 1.98 076 009 - 0.14
12(%9)5 1585 101 135 063 023 067 374 2.00 075 0.09 - 0.14
PRIB N 5 1.02 1.35 0.64 023 068 375 200 076 009 - 0.14
PRUEL 1o 1.00 1.33 063 023 067 372 1.98 075 009 - 0.14
f 2’35})2 Bl s 101 133 0.64 023 063 371 197 0.74 0.09 - 0.14
PRSE | 5w 1.01 133 064 023 053 370 200 069 009 - 0.14
f 2’2 Jl? Bl roes 101 133 0.64 0.23 0.54 373 199 0.70 0.09 - 0.14
RSB 15w 1.02 1.34 064 023 054 374 1.99 069 009 - 0.14
12)(2? Bl s 101 134 063 023 054 373 2.00 0.70 0.09 0.30 0.14
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= 4 ﬁﬁ?m e 3 e 3 e M
BEAE | BEE & S | KR 15 Ak | AR KA J\IRHE A = =7%
KHERT KHERT KHERT KAERT KHERT KHERT KHEHT KHEHT KHEHT WEERT WEERT

BEE—RENOD [icjeagid) [Eafi] [iic)Eafic) [iic)Eafic) i) 2l MR 4] i) Eafic) b o] b dic]
AR UEER #94km £94km #94km #95km £94km #91km #31km £94km #96km #92km #93km
'2’(2)7 Bl e 103 134 0.64 0.23 0.55 3.74 1.99 0.68 0.09 0.30 -

! 2’(5{5:;3 Bl y5ps 101 134 0.63 0.23 0.55 3.74 2.00 0.72 0.09 0.30 0.14
! 2’(1})9 Bl y5ps 101 133 0.63 0.23 0.53 3.73 198 0.70 0.09 0.30 0.14
'2)(5%’ Bl y5ps 1.02 134 0.64 0.23 0.53 3.75 2.00 0.69 0.09 0.29 0.14
'2’3}?; Bl e 1.02 134 0.64 0.23 0.54 3.73 1.99 0.70 0.09 0.29 0.14
12)(517'?)2 Bl y5ps 1.00 1.29 0.62 0.22 0.52 363 1.94 0.68 0.09 0.28 -
'2&2)3 Bl y5ps 1.00 132 0.62 0.23 0.54 3.70 197 0.74 0.09 0.29 0.14
12)(5151 Bl y5ps 1.00 133 0.62 0.23 0.54 3.69 198 0.74 0.09 0.29 0.14
12?;? Bl y5ps 101 134 0.63 0.23 0.54 3.72 201 0.74 0.09 0.29 0.14
12?;? Bl y5ps 1.00 133 0.62 0.23 0.54 3.71 2.00 0.74 0.09 0.29 0.14
12)(%)7 Bl y5ps 101 134 0.63 0.23 0.54 3.74 2.00 0.74 0.09 0.29 0.14
12)3@3 Bl y5ps 101 134 0.63 0.23 0.54 373 198 0.73 0.09 0.29 0.14
12@?? Bl 5ps 101 135 0.63 0.23 0.55 3.75 2.00 0.77 0.09 0.29 0.14
12&3? Bl e 101 134 0.63 0.23 0.55 3.75 2.00 0.77 0.09 0.29 0.14
12@?; Bl y5ps 102 134 0.63 0.23 0.55 3.76 201 0.76 0.09 0.29 0.14

X LUTOREMAETLA—FRXTLALIZKYBELTEY., AEEEX EHINTT,
IBKBERT %15 (KAERT) . KEERT/DABFRIMAHh AN (KHERT) . KEERTIREI S N (KHERT) . KAERTIR KA (KEERT)
X HANREE (NER) SM4FE12816B~ HBEFEAARELTHEYELEN., HFHLELEOTT—2208KRUV=LET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mmny | PRORE | FVER mnare | smare | snags | TR0 | @naRm | ERoRms sét:?j— RERE | gEZEE
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
AT | W | b | A0 | B | an [ A | o | e W [ we e
1 2(11)5 1585 - - 0.30 017 0.66 0.22 0.07 - 0.49 0.51 2.85
1 2(%2)5 158 - - 0.30 0.17 0.67 0.22 0.07 - 0.50 0.51 2.87
12&3)5 158 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.51 0.51 287
12(55‘;5 1585 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.51 0.52 2.89
12(5}515)5 1585 - - 0.30 0.16 0.66 0.22 0.07 - 0.49 051 2.89
12585 1584 - - 0.29 0.16 0.65 0.21 0.07 - 048 0.49 2.78
1 Z(J?JJ)E 1585 - - 0.30 0.16 0.66 0.21 0.07 - 0.49 0.50 2.83
12&35 158 - - 0.30 0.15 0.66 0.21 0.07 - 0.50 0.51 287
12(%9)5 158% - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.51 0.51 288
12@1?5 1585 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.50 051 2.90
12)(1:)1 Bl s - - 0.29 0.16 0.66 0.21 0.07 - 0.49 0.50 2.86
1 2)35})2 Bl s - - 0.30 0.16 0.66 0.21 0.07 - 0.49 0.50 2.88
f 2)(5’1)3 B rses - - 0.30 0.16 0.66 0.21 0.07 - 0.50 0.51 2.87
12)3113”3 1585 - - 0.30 0.15 0.66 - 0.07 - 0.49 0.51 2.90
1 2’3&? Bl ses - - 0.30 0.17 0.67 - 0.07 - 0.50 0.51 291
1 2&‘? Bl ses 0.33 - 0.30 0.16 0.67 0.22 0.07 - 0.49 0.51 2.92
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e | s | PRARE | FEOUST | MIARE | $EARE | $RARE | [Zp | WUARS | BERARE sét:?j— RERE | gEZEE
T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT TR EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT
EEE—REEILD izl | ] it b i) b | ] b i) b i) it izl | ] b | i) b i i)
AR KU R #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
'2?:;)7 Bl s 033 0.04 0.29 0.17 0.66 022 - - 0.49 - 2.92
'Z?E:f Bl y5ps 0.33 0.05 0.30 017 0.66 0.22 0.07 - 0.49 051 2.91
'2’(1})9 B yses 0.32 0.04 0.29 0.16 0.65 0.21 0.07 - 0.49 0.50 2.85
'2’(5%’ B ysms 0.33 0.04 0.29 0.15 0.65 0.21 0.07 - 0.49 0.50 2.88
'2’2 E)' Bl s 0.33 0.04 0.29 0.15 0.65 0.21 0.07 - 0.49 0.51 2.90
12)(517'?)2 Bl ises 0.32 0.04 0.29 0.15 0.62 0.21 - - 0.47 0.48 2.54
'2&2)3 B ysms 0.32 0.04 0.30 0.16 0.63 0.21 0.07 - 0.49 0.50 2.74
! 2@?;‘ Bl ises 0.31 0.04 0.29 0.16 0.66 0.21 0.07 - 0.49 0.50 2.81
12?;? Bl y5ps 0.32 0.04 0.29 0.16 0.66 0.21 0.07 - 0.50 051 2.84
12?;? B yses 0.32 0.04 0.30 0.15 0.64 0.21 0.07 - - - 2.86
12@5)7 SN T 0.32 0.04 0.30 0.16 0.66 0.21 0.07 - 0.50 051 2.88
122 Al IR 032 0.04 0.30 0.16 067 021 007 - 051 052 289
12@?? Bl 5ps 0.32 0.05 0.30 017 0.66 0.22 0.08 - 049 051 2.89
f 2’?%3? Bl roes 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.49 0.51 2.90
12@?; Bl roes 0.32 0.04 0.30 0.16 0.66 0.21 0.07 - 0.49 051 2.90

¥ LUTOREMRIITLA—FSRATLAICKIYBRELTSY ., BIEMEFH EHINTT,
LB % B HESSHE ORIERT)
X PBARE(CRER) SMIFEI2R16B~ BETESHSRELTEYELEDS, BALELEZOTT 228KV LET,
X OMERMEEXR L2 — (NEHR) FHIFI2A198~ BBTEGHARELTHEYELES, BALELEOTT—2E2RVELET,
X OREEAREE (UER) [F4E6A26B~ BBFHEDHORALTHETS,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318
BAfi: 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909° L4 /B8 =490y —~" b /B RE)

TREERT TR EERT TREERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRILIET
BEE—REND e (i b i ] [icE A b 4] b 4] b 4] b i b i it it it
AR KU R #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99km #99%km #98km
12(11)5 158 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 - 0.11 - - - 0.06
12(%2)5 158F 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - - 0.06
12()13)5 158F 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - - 0.06
12(HESE' 158F 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - - 0.06
12(%5)5 158 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 - 0.11 - - - 0.06
12()16)5 15BF 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - - 0.06
125;)5 15BF 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - - 0.06
12();1'35 158 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 - - - _ 0.06
12(%9)5 15BF 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - - 0.06
o 0.39 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 - - . 0.06
12?,;:)1 S IRE 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - - 0.06
12)35})2 B 1ses 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - - 006
12)(3)3 B 1ses 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - - 0.06
122}1?5 15BF 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 - - - 006
12@;? B 1sms 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 - - - 006
12)(2? S IRE 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 - - - 0.06
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TREERT TR EERT TREERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRILIET
S | de | e | e | B | B | G | B | B | ohe | obe | e
12)(51:;)7 SN T 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 - 0.10 - - - 0.06
IZ?E: ? B 1sms 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - - 007
]2)35})9 B 1sms 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
12)(5%) S IRE 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
12)2&)1 S IRE 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
12)(517'5)2 Bl qsm 0.38 0.27 0.27 0.07 0.14 - - 0.06 - - 006
Iz(ﬁﬁzf B 1sm 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
'Z’f’f? B s 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
12?; ;5 B 1sms 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
12)3512 ? S IRE 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
12)(%)7 B 1ses 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
122}?? S IRE 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
12@?? H 158 0.40 0.27 0.28 0.07 0.15 0.17 0.11 0.07 - - 0.07
12)?@3? B 1sms 0.39 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
12@?; H 158 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

¥ LUTOREMRETLA—FXTLICKYAELTEY., AEMAE & EHINTT,

WEEAERE CRZEHT) . BPIULN REE (NZERT) . MERTKRF EPSFEA A (REEHT)

HIBERFT CRITHET)
RITET 2 REEA 55 88 CRIIAT)
IEMIER & E ST CRIIET)

SM4FE12R198 ~

[H3EFEIA198 ~
FH3EFEIA198 ~
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wenn | mema| Ram | mEAT |mReos. | BRsRR | GJR | Ensen | SRARE gié% MEARE | RERRT |
SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET SRITHT SRITHT
BEE—RENMD Ldb= b i P i e e =[] E i E i E i E i el
ARRU IR #7km £99km #98km #310km £99km #97km #12km | #12km | #911km | #10km | #911km
12&(‘)5 1585 0.05 0.20 - 0.16 0.28 0.84 - 0.23 0.33 - 0.1
12828 | ism 005 020 1.47 0.16 028 084 - 023 033 0.18 0.11
12&3)5 1585 0.05 0.20 139 0.16 0.28 0.84 032 023 033 0.18 0.11
PEAR ] rsm 005 020 1.39 0.16 028 084 032 023 033 0.18 0.10
12(%5)5 1585 0.05 0.20 - 0.16 0.28 0.84 - 023 033 - 0.11
12316)5 1585 0.05 0.20 0.90 0.16 0.28 0.83 - 0.23 0.33 0.17 0.11
125;)5 1585 0.05 0.20 0.79 0.16 0.28 0.3 - 0.23 033 0.17 0.10
12&35 1585 0.05 0.20 0.71 0.15 0.28 0.84 - 0.23 0.33 0.17 0.10
12(%9)5 1585 0.05 0.20 0.70 0.16 027 0.84 - 0.23 0.33 0.17 0.10
PRIB N 5 005 020 069 0.16 028 083 032 023 033 0.18 0.10
PRUEL 1o 005 020 069 0.5 028 083 032 023 033 0.18 0.10
f 2’35})2 Bl s 0.05 0.19 0.69 0.15 0.28 0.3 - 0.23 0.33 0.17 0.10
12)(1)3 B rses 0.05 0.20 0.69 0.16 0.28 0.83 - 0.23 0.33 - 0.10
f 2’2 Al L 0.05 0.20 0.69 0.15 0.28 0.84 - 0.23 0.33 0.18 0.11
12@;? B ises 0.05 0.20 0.69 0.16 0.29 0.84 - 0.23 0.33 0.18 0.10
A IR 005 020 069 0.16 028 084 - 023 033 - 0.11
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aene | s it | palB AT | mpsenm | LT0 | mA%RE | ERARE ?E% NEARE | MAKRT | L0
SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET SRITHT SRITHT
BEE—RENMD Ldb= b i P i e e =[] E i E i E i E i el
ARRU IR 497km £99km #98km #310km #9km #97km #12km | #12km | #911km | #10km | #911km
PRITE 15w 005 020 - - 028 084 032 023 - - 0.10
f Z?E:f Bl 5% 0.05 0.20 0.69 0.16 0.28 0.83 032 0.24 033 0.18 0.11
f 2’35})9 B ises 0.05 0.19 - 0.14 0.28 0.82 - 022 033 0.17 0.10
'2’(5%’ Bl s 0.05 0.19 068 0.15 0.28 0.3 - 0.23 0.33 0.17 0.10
'2’2 IR 0.05 0.19 068 0.15 0.28 0.83 - 023 033 0.17 0.10
12)(517'?)2 B yses 0.05 0.19 - - - 0.79 - 0.22 - - 0.10
'2&2)3 B ises 0.05 0.19 0.68 0.15 0.28 0.82 - 0.23 0.33 0.17 0.10
'Zaf;‘ Bl s 0.05 0.19 068 0.15 0.28 0.3 032 022 033 0.17 0.10
12?;? Bl s 0.05 0.19 0.69 0.15 0.28 0.83 032 023 032 0.17 0.10
12?;? B ises 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.83 - 0.23 0.33 0.17 0.10
12)(%)7 Bl s 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.3 - 023 033 0.18 0.10
f 2’2 Al IR 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.84 - 0.23 0.33 0.18 0.10
12@?? Bl s 0.05 0.20 0.69 0.16 0.28 0.84 032 0.24 033 0.18 0.11
12&3? Bl s 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.84 032 023 033 0.18 0.10
12@?; Bl s 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.3 032 023 033 0.17 0.10
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

Xz | AL 52k | mzon |@sRmT| Ttm | BER A
T T =i - =, =0 EEERIT R = N FE
a=AE | mmsy | THRET | Ceag |TI1=T4 2F | BPEY | DEHYE & | (mRim | FEREW | go5
’ ' i AR
T

SRIAT | RIIET | RIET | RITET | GRIIET | RUIAT | RIIET | GROIET | RITAT | RITAT
BEE-ERLSO | ELE | BRE | ELE | ELE | GLE I i i i i
FHRKU R $932km $930km $926km $928km £99km $910km $931km $918km #914km #925km
12(11)5 158 0.09 0.17 0.55 1.27 0.54 0.29 0.71 2.48 1.73 0.69
12(12)5 158 0.09 0.17 0.55 1.26 0.54 0.28 0.71 2.52 1.72 0.69
IZ(étf?;El 158 0.09 0.17 0.55 1.28 0.54 0.29 0.71 2.48 1.72 0.69
12(%455 158 0.09 0.17 0.55 1.24 0.53 0.29 0.71 2.50 1.73 0.69
12(%5)5 158 0.09 0.17 0.55 1.20 0.53 0.29 0.71 2.46 1.72 0.69
12(16)5 150 0.09 0.17 0.54 1.19 0.53 0.30 0.70 2.42 1.69 0.67
12(?}(7)5 150 0.09 0.17 0.55 1.20 0.53 0.28 0.70 2.46 1.71 0.68
12(18)5 150 0.09 0.17 0.55 1.20 0.53 0.27 0.71 2.49 1.72 0.68
lZ(ﬁﬁg)El 150 0.09 0.17 0.55 1.21 0.53 0.27 0.71 2.52 1.73 0.69
12)(3:‘1?5 158 0.09 0.17 0.55 1.22 0.53 0.28 0.71 2.53 1.73 0.69
12)351'; H 150 0.09 0.17 0.55 1.20 0.53 0.28 0.70 2.50 1.72 0.69
12)35})25 150 0.09 0.17 0.55 1.20 0.53 0.27 0.70 2.51 1.72 0.69
12?£?E| 150 0.09 0.17 0.54 1.20 0.53 0.27 0.71 2.49 1.72 0.69
12)(37}1;15 150 0.09 0.17 0.55 1.19 0.53 0.31 0.70 2.47 1.72 0.69
12)(37£)5E| 150 0.09 0.17 0.55 1.20 0.53 0.29 0.70 2.50 1.72 0.69
12?;?5 150 0.09 0.17 0.54 1.18 0.54 0.29 0.70 2.45 1.72 0.68
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

KA 5

= T 2= = S = - FRF

wenm | mamn | PHERT | LD ?T:;i -| %a% | BRey |ORUE| iR %ﬁ%% sexay | 15

JRILHET JRILET JRILET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET

Shnunn | B | e | fooe | mooe | Bee | #iow | mive | fite | e | e
12@1)7 Bl o 0.09 0.17 - 117 053 0.28 - 245 172 0.68
12)(51E1|§E| 158% 0.10 017 0.52 111 0.53 0.29 - 2.38 - 0.67
12&1?5 1585 0.07 0.15 047 104 0.52 0.28 0.63 237 - 0.64
12@&?5 158% 007 0.15 047 105 - 029 063 238 165 0.64
12)3}5; B ioes 0.08 0.16 0.8 107 - 029 063 241 168 065
12)(517'5)25 1565 - 0.16 - 1.09 - 0.28 0.6 236 160 0.65
12&2?5 158% 0.08 0.17 053 115 - 028 0.8 245 166 067
12@?;‘5 1585 0.08 0.16 052 115 053 0.29 0.68 246 169 0.67
12)35)5 Bl ises 0.08 0.17 053 116 053 0.29 0.68 246 170 0.67
12&2?5 1585 0.08 0.17 053 116 054 0.28 0.68 249 171 -
125&)7 Bl 15 0.08 0.17 053 117 053 0.28 0.69 250 1.71 0.68
12)36*5 1585 0.08 0.17 053 119 054 0.28 0.69 253 172 0.68
12@555 1585 0.09 0.17 053 117 053 0.30 0.69 243 170 0.68
12&3?5 1585 0.08 0.17 053 117 053 029 069 246 1.71 0.8
‘Zaé_*; Bl 15 0.08 0.17 053 118 053 0.28 069 249 172 0.68
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | sy | R | B | aTargs | TRZEN gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRILHET JRILHET JRILET JRILHET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—REMD b P B i i A [ | A Pl bl B i Pl i A
HFI R U #39km #911km #99km #910km #928km #920km #39km #99km #916km #925km
'2(’1')5 1585 0.48 - 0.06 4588 0.35 0.66 0.12 0.08 051 0.38
f 2(’;2)5 1585 0.49 - 0.05 489 0.35 0.65 0.11 0.08 051 0.38
'2(’13;5 1585 0.49 - 0.05 487 0.35 0.66 0.12 0.08 052 0.37
'2(%4)5 1585 0.49 - 0.05 489 0.35 0.67 0.12 0.08 051 0.38
'2(25)5 1585 0.48 - 0.06 489 0.35 0.66 0.12 0.08 051 0.38
‘2(16)5 1585 0.48 - 0.06 480 0.34 0.64 0.12 0.08 051 0.37
f 2(’3(7)5 1585 0.48 - 0.05 486 0.35 0.65 0.11 0.08 050 0.38
f 2(’1%5 1585 0.49 - 0.05 485 0.35 0.65 0.11 0.08 051 0.38
'2(19)5 1585 0.49 - 0.05 487 0.35 0.66 0.12 0.08 052 0.38
12)(51 :ll? Bl o 0.49 - 0.05 4.88 0.35 0.67 0.12 0.08 0.51 0.38
12)351'; Bl 15 0.48 - 0.05 484 0.35 0.6 0.11 0.08 051 0.38
‘ZJ(EIH‘ 2B | s 0.48 - 0.05 487 0.35 0.66 0.11 0.08 051 0.38
‘2’(51 B | sE 0.49 - 0.05 4588 0.35 0.67 0.11 0.08 052 0.38
‘2’3 Al IRE 0.49 - 0.05 4588 0.34 0.66 0.12 0.08 051 0.38
‘2)(517'1)5 B ioes 0.49 - 0.05 489 0.35 0.66 0.11 0.08 052 0.38
‘2)(2? B ioes 0.49 - 0.05 4588 0.34 0.65 0.12 0.08 052 0.38
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

p=-4=1 .
s 2 etk | smsrmemas | DNALZEB Py - = N AT KiF L | . P

;,ﬁllféﬁ = ;ﬁuiﬁ%ﬁu jUE’]‘—?*x %J'E?/l‘—?h /E/Im1ﬁiﬁ %Fﬁ' Ey@i R =] *E@Fﬁ' EPRL\ /l\$$§ %&:IE$§§F& /Eﬁ%%ﬁf’ﬁ'

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—RENSD B[] b o] B[ i i o] i o] b (o] B o] Jeatds B |oic] i o]
AR U e R #99km £911km £99km $910km #928km #920km #99km #39%km #916km $925km
12? jg Bl 5es 048 - 0.05 489 0.34 0.65 012 0.08 051 0.38
12’351' f Bl ses 0.49 - 0.06 485 0.33 0.64 012 0.09 051 0.36
12’3% ? Bl 5es 048 - 0.05 479 0.31 0.61 011 0.08 0.50 0.34
12@&? Bl 5es 048 - 0.05 484 0.31 0.62 012 0.08 051 0.34
12)3}5; Bl 5es 048 - 0.05 485 0.32 0.63 011 0.08 051 0.35
12)3'5)2 Bl 5es 047 - 0.05 474 0.32 - 0.11 0.08 051 0.35
12&2? Bl 5es 048 - 0.05 483 0.34 0.65 0.11 0.08 051 0.37
12? jf;' Bl 5es 049 - 0.05 484 0.34 0.65 0.11 0.08 0.52 0.37
12)35)5 Bl 5es 048 - 0.05 486 0.34 0.65 0.11 007 051 0.37
12&2?5 158% - - - - - - 0.11 0.08 051 037
125&)7 Bl 5es 049 - 0.05 486 0.34 0.66 0.11 0.08 051 0.38
12&3? Bl 5es 049 - 0.05 486 0.34 0.67 0.12 0.08 0.52 0.38
12)3'5? Bl 5es 049 - 0.06 488 0.34 0.65 0.12 0.08 0.52 0.38
12&3? Bl 5es 0.49 - 0.05 488 034 0.65 0.11 0.08 051 037
12)(51 j?; Bl 5es 0.49 - 0.05 489 034 0.65 012 0.08 051 037

¥ LTOREMRIFITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMET®EHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF8 CRIIEAT)
X AE/IEFER CRIIHAT)

SHBEIA13E~

E-AYIUITRR S
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM4E12A1B~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mmmn| FEOER | Ewpan | kaw | sam | NERRF | wusEE ir%g; D%);;r‘l'z—L\ BEMES | LOF

SRITHT SRITHT BEM BEM BEMN BEMN BEM BEM BEMN BEMN

BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A

HRRU IR 496km #98km £929km 4925km £923km 4925km £931km £921km #325km £927km
‘2(’1‘)5 1585 0.08 0.07 0.08 - - 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
12828 | ism 0.08 0.06 008 - 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
AN 0.08 0.06 007 - 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
AN IR 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
AR ism 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
12OSR | ism 0.08 0.06 008 - 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
OB e 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.17 0.13 0.13 0.10 0.08
12OER | ism 0.08 0.06 008 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
AN IR 0.08 0.06 007 0.13 0.09 0.17 0.12 0.14 0.10 008
ZRIB 5 0.08 0.06 007 0.13 0.09 0.17 0.12 0.14 0.10 008
PREL s 0.08 0.06 007 0.13 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
ZRZE s 0.8 0.06 007 0.13 0.09 0.17 0.12 0.14 0.10 0.08
PRSEL 5w 0.08 0.06 007 0.13 0.09 0.17 0.12 0.14 0.10 0.08
RSB 15w 008 0.06 008 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 008
PROB 15w 008 0.06 008 0.13 0.09 0.7 0.13 0.14 0.10 008
12)(255 Bl isms 0.08 0.06 0.08 0.13 0.10 0.17 - 0.14 0.1 0.08
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aenn | amsa | FPVER | Bnpnm | Eam | hap | NERSF | veoEm ir%g; Dﬁjg;r‘l'z—L\ BEMES | LOF
SRITHT SRITHT BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEMN
BEE—REMD edesR it [iip| i i A [ A i A [iip| A i A i A i A
HRRU IR 496km #98km £929km £925km #923km 4925km £931km £921km 4925km £927km
12@1)7 Bl 5es 0.08 0.06 0.07 0.13 - 017 - 0.14 - 0.08
12)(51E1|§E| 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
RSB s 0.8 0.06 0.06 0.12 0.8 0.15 0.10 0.13 0.09 007
126&;)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 0.08 0.14 0.11 0.13 0.09 0.07
12)3 AL 0.08 0.06 0.07 0.12 0.08 0.15 0.11 0.13 0.10 0.07
12?7'5)25 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.16 0.12 - - 0.08
12&2?5 1585 0.08 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.12 0.13 0.10 0.08
12@?;‘5 1585 0.08 0.06 0.08 0.13 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
12)35)5 Bl ises 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
12&2?5 158% 0.08 0.06 007 013 0.09 0.16 0.12 - - -
125&)7 Bl 15 0.08 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.12 0.13 0.10 0.08
12)36*5 1585 0.08 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
12@555 1585 0.09 0.07 0.09 0.14 0.11 0.18 0.14 0.15 0.11 0.10
1ZRNB | 5 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.8
RSB s 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.16 0.12 0.13 0.10 0.8
¥ LAMERMBEN) $M4FI12ATE~ HBTEESHRELTCEYELRLA, BHLELEZOTT 222KV :LET,
X LAMERF(BEN) SM4FEI2ATE LSREEEZRGTETCESYFERBATLES, T2 2HRATEEL-OTHRELET,



RS RERAAERERER (BEE)
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BG4 Gy/h= 4 Sv/h (4907 L4 /B = 94980 —~ ILh/BERED)

I gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:}_‘_ EREST gi\%'? METE | HERE | B

BEN | BEA | soem | goem | N | mms | maee | meeH | SoEH | meEd

Senumn | Bamm | frne | fovem | feve | sine | i | gome | o | e | v
' 2()1])5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 - 0.16 0.19 - - 0.13
12(%2)5 158F 0.07 0.11 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 - - 0.13
IZ(ﬁ:?;EI 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 - - 0.13
IZ(H;A;E 158F 0.07 0.11 0.05 0.06 0.26 0.16 0.20 - - 0.14
12(?515)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 - - 0.13
IZ(iG)EI 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.15 0.18 - 0.11 0.13
125}(7)5 156% 0.07 0.09 0.05 0.06 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
12(18)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
IZ(HﬁQ)EI 156% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
12)(3:‘1?5 156% 0.07 0.11 0.05 0.06 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
12?&; Rl e 0.07 0.11 0.05 0.06 0.24 0.16 0.18 - 0.11 0.13
12)35]1)25 156% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
126&)3 Bl ism 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 018 - 0.11 043
125}1?5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.16 0.19 - - 0.14
12)(3);)55 150 0.07 0.11 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 - - 0.14
12?&?5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.15 0.18 - - 0.13
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R gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:}_‘_ EREST gi\%'? METE | HERE | B
BEN | BEN | A | @R | SREEA | SREEA | SREEN | BREEA | MRERAT | BREEAT

Sorunn " | e | e | ibrim | bt | thsmem | e | gibmm | tiom | toioem |tk

12)(;]:‘1)75 158% 0.07 0.1 - 0.06 - 0.15 0.18 - - 0.13

12)(E]E}?El 158F 0.08 0.12 - 0.06 0.25 0.16 0.19 - - 0.13

12&1?5 1584 0.06 0.10 0.05 0.05 - 014 0.16 - 0.09 0.12

126&;)5 158 0.06 0.11 0.05 0.05 - 0.14 0.17 - - 0.12

12)(37}3; B 158 0.06 0.11 0.05 0.05 0.22 0.14 0.17 - 0.10 0.12

L 2?7'5)2 B 158% 0.07 0.11 0.06 0.06 - 0.14 0.17 - - 0.12

! 2)?%2;3 S 158 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 - - 0.13

12@?;‘5 1585 0.07 0.11 0.05 0.06 0.24 0.15 0.18 - 0.10 013

! 2)(3;)5 S 158 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 - - 0.13

12&2?5 158 - 0.11 0.05 0.05 024 0.15 - - 011 013

126@7 Bl isms 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 - 0.11 013

1 2}(37}3? B 158 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - 0.11 0.13

12}(37'3?5 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 - - 0.13

! 2}?%3? S 158 0.07 0.11 0.05 0.06 0.24 0.16 0.18 - - 0.13

! 2)(3:;:3; S 158 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - - 0.13

X AIETREST GER) SHMEARI0H~ BESEOOIALTOET,
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SHM4E12A1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | sy | BEAES | ARERE ’\ggf FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEHT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
AR ise 0.18 0.17 0.16 0.8 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
'2(%2)5 1585 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
'2(’13;5 1585 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
'2(%4)5 1585 0.20 0.17 0.16 0.11 021 - 0.11 0.17 0.11 -
'Z(Hﬁ’i)E' 1585 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
'2(16)5 1585 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
'2(’3(7)5 1585 0.20 0.17 0.15 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
'2(’1%5 1585 021 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
'2(19)5 1585 0.18 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
ZRIB 5 020 0.17 0.16 0.8 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
12)351'; Bl ism 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 - - 0.16 0.1 -
ZRZE s 020 0.17 0.16 0.8 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
126&)35 1585 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
12&1;‘5 1585 0.20 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.11 0.17 0.11 -
PROB 15w 020 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.11 0.17 0.11 -
ZRISE s 020 0.17 0.15 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
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I L ’\gggﬁ FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY

BEE—REMD b i} p i} b i} b i) b i) Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #338km £43km £936km £939km #938km #342km £340km #339%km §945km #332km
‘2@)75 1585 0.20 0.17 0.15 0.8 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
12)(51E1|§E 156% 0.21 - 0.16 0.09 0.18 - 0.1 0.16 0.1 -
12&1?5 158% 0.17 0.14 0.14 0.08 0.16 - 0.10 0.15 - -
‘ZJ(E%)E' 1585 0.18 0.15 0.14 0.8 0.17 - 0.10 0.15 0.10 -
12’3@ Bl 15 0.17 0.15 0.14 0.8 0.17 - 0.10 0.15 0.10 -
12?7'5)25 1585 0.18 0.16 0.15 0.08 0.17 - 0.10 0.15 0.10 -
12&2?5 1585 0.19 0.16 0.15 0.08 0.18 - 0.10 0.16 0.10 -
12@?;‘5 1585 0.18 0.16 0.15 0.08 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
12)35)55 1585 0.19 0.16 0.15 0.08 0.18 - 0.10 0.16 0.10 -
12&2?5 1585 0.19 017 0.15 - - - - - - -
125&)75 1585 0.18 0.17 0.15 0.08 0.19 - 0.10 0.16 - -
12’36”3 1585 0.19 0.17 0.15 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
12@5?5 1585 0.20 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
‘2’(2?5 1585 0.19 0.17 0.15 0.8 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
12@?; Bl 15 0.20 0.17 0.15 0.8 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -

¥ REIZIaz-Ts—t 44— EREMN) $SUTFEI1A268~ E-42YIIRRBEDOEOH, AIET—2HNRALTEYET,
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SHM4E12A1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wERn | wesn | TEORE | WEORS | grome | sses | PR SRS | SRR | QAT | RER | sRmes
EREEHT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REMD [iip| A Pl P Pl Pl Pl i A i A [ A Pl
HRRU IR £937km #44km #29km £939km £941km £340km #938km 4938km $942km #939km
AR ise 0.14 027 025 0.13 021 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
'2(%2)5 1585 0.14 0.27 0.24 0.13 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.11
'2(’13;5 1585 0.14 0.27 0.25 0.13 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
AN IR 0.15 027 025 0.14 021 0.24 0.16 026 0.09 0.13
'Z(Hﬁ’i)E' 1585 0.14 0.27 0.25 0.13 021 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
'2(16)5 1585 0.14 0.27 0.24 0.13 021 0.22 0.14 0.24 0.09 0.11
OB e 0.14 027 0.24 0.13 021 022 0.14 0.24 0.09 0.11
'2(’1%5 1585 0.14 0.27 0.24 0.13 021 0.22 0.14 0.24 0.09 0.11
AN IR 0.14 027 0.24 0.13 021 022 0.14 0.24 0.09 0.11
ZRIB 5 0.14 027 025 0.13 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.11
PREL s 0.14 027 025 0.13 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.11
ZRZE s - 027 025 0.13 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.11
12@&)35 1585 - 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 - 0.1
12&1;‘5 1585 0.14 0.27 0.25 0.14 021 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
12?7'1)55 1585 0.14 0.27 0.25 0.14 021 0.24 0.14 0.24 - 0.12
12@?‘3 1585 0.14 0.27 0.24 0.13 0.20 0.24 0.14 0.24 - 0.11
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wAn | wmen| PEORE | WEoRE | grame | seae | FRERT | CEE | SRR | L2F | ZER | sRRes
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [iip| A Pl P P P Pl [iip| i [iip| i [Pl i P
HRRU IR £937km #944km £929km #339km #941km £340km 4938km 4938km 4942km £93%km
12@1)7 Bl 15 0.13 0.27 0.24 0.13 021 0.24 0.13 - 0.09 0.11
12)(51E1|§E| 158% 0.14 0.26 0.25 0.13 0.20 0.24 0.14 0.23 - 0.12
12&1?5 158% 0.11 0.25 0.22 0.12 0.18 0.21 0.12 - - 0.10
126&;)5 1585 0.11 0.25 0.23 0.12 0.19 0.21 0.12 0.20 - 0.10
12)3}5; Bl 15 0.11 0.25 0.23 0.12 0.19 0.22 0.12 021 0.08 0.11
12?7'5)25 158% 0.12 0.26 0.23 0.12 0.19 0.22 013 - - 0.1
12&2?5 1585 0.13 0.26 0.24 0.13 0.20 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
12@3;‘5 158% - 0.26 024 013 0.20 0.23 013 0.23 0.08 0.11
12)(51;)55 158% - 0.27 024 013 0.20 0.23 013 0.23 0.08 0.11
12&2?5 158 - - - 0.13 0.21 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
125&)7 Bl 15 0.13 0.27 0.24 0.13 021 0.23 0.13 0.24 - 0.11
12)36*5 1585 0.13 0.27 0.25 0.13 021 0.24 0.13 0.24 0.09 0.11
12@555 1585 0.15 0.27 0.25 0.13 021 0.24 0.14 0.24 - 0.12
12)(2?5 1585 0.13 0.27 0.24 0.13 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.11
12@?; Bl 15 0.13 0.27 0.24 0.13 021 0.24 0.13 0.24 0.09 0.11
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